

Tak to ne. Před verdiktem o Hradu z ODS úder generálu Pavlovi

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Tak-to-ne-Pred-verdiktem-o-Hradu-z-ODS-uder-generalu-Pavlovi-716193

03.10.2022 11:32 | Ze sítí

Jan Zahradil, europoslanec a jeden z dlouholetých členů ODS, která má zítra oznámit, zda postaví svého prezidentského kandidáta, se na svém facebookovém účtu vymezil proti slovům prezidentského kandidáta Petra Pavla, která generál použil v souvislosti s bývalým prezidentem Václavem Klausem a současným prezidentem Milošem Zemanem. Padala slova jako „komunistický lampasák“ a „politické školení národa“. K vidění byly i dobové dokumenty o vztahu Pavla ke Komunistické straně Československa a jeho práci v ní.



Foto: Hans Štembera

Popisek: Kandidát na prezidenta republiky generál Petr Pavel

reklama

„Generál Pavel obvinil prezidenty Klause a Zemana z ‚hodnotového úpadku‘ a ‚bezbřehého pragmatismu‘,“ napsal na svůj facebook Jan Zahradil a doplnil smajlíkem.

To ale nebylo vše. Zahradil pokračoval s tím, že mu vůbec nevadí, když komunistický lampasák z 80. let přejde na stranu demokratického režimu, pokračuje v armádní službě a dokonce udělá slušnou kariéru v NATO.

„Je v tom nakonec jistý výraz vojenské profesionality: Sloužím tomu, kdo je zrovna u moci. Někdo by mohl i říci, že je to ‚bezbřehý pragmatismus‘, abychom použili generálovu terminologii. Ale až potud ok,“ zvolil Zahradil smířlivý tón, který ale záhy opustil.

„Nicméně velmi bych prosil, aby kandidát (tentokrát na prezidenta) Pavel nadále neprováděl politické školení mužstva, resp. národa, v morálce a v hodnotách,“ dodal.

„To je totiž doslova výsměch a alespoň mě (nevím jak vás) to uráží,“ uzavřel svůj příspěvek europoslanec a doplnil ho obrázkem citace se slovy generála Pavla, která poskytl ČTK.

22. výsadková brigáda

Komandující štáb - okresně

Číslo č. 217188X3

Vyřadil: _____
 pos. hodnost: sp. č. _____

NÁVRH NA KÁDROVÉ OPATŘENÍ S VOJÁKEM Z POVOLÁNÍ k propůjčení medaile "za službu vlasti" [profesion. vyznamenaní apod.]

1. Nazev	Ověřuje	2. Příjmení a jméno [Hřel]	3. Datum a místo narození, okres [včetně vesni (stat)]
Kapitán	1.10.1987	P A V E L Petr Ing.	1.11.1961, Plzeň okr. Tachov
4. Národnost	Česká	10. Nynější funkce - oděbné, ústní, modifikační vztahy (včetně, soust, místo posádky)	12. Městského/ústředního zastávaná funkce v ČSLA, doba, příslušnost jednotky
5. Sociální přísl.	synd. ČSLA	Velitel 3. výsadkové rotě 6. výs. průsk. praporek 22. výs. brigády západního vojenkóbo- ho-okruhu	vel. čety - 2 r., podpor vel. rotě - 3 r., kpt
6. Voják z povolání, období	1.1.1980	7. Věk	17. Propůjčená odměna vyznamenaní (práci, medaile), rok
8. Služba v armádě	13.2.1985	8. CVO	18. Ukázková odměna a tržba v por vedení z lokality kde je vedeno místní sídlo
	28.9.1975	9. OČ	
4. Nejvyšší vojensko- dobová hodnost	VVŠ-PV-průsk. 1983	11. Rodinný stav	19. Ukázková odměna a tržba v por vedení z lokality kde je vedeno místní sídlo
		12. Počet dětí	
9. Vyřadění VNZ	PT 045511/71	13. Tržba bytového (žirafky o bytová strana)	20. Odměna, nestrojení, tržba stíhání není vedeno
		14. Zároveň stav	
		15. Kdo z nejbližších příbuzných žije v kapitalistické zemi (příbuzný ský posob, kdy a jak odob)	

18. Základní uvažování opatření

Kpt. Pavel je tříděně uvědomělý a politicky vyspělý. Jako člen strany při výko-
nu své funkce pomáhá prosazovat vedoucí úlohu strany mezi podřízenými. Snahí
se získat pro tuto politiku ostatní. Politickoideová připravenost jmenovaného
je na dobré úrovni. Má dobré znalosti M-L a dokáže je uplatnit ve své práci.

Hodnocený při výkonu své funkce dobře zabezpečuje bojovou pohotovost u své
jednotky. V procesu BPP dosahuje výtečných a dobrých výsledků. Při výchově svých
podřízených plně využívá možnosti kázeňského řádu. Projevuje se i přes dobré výsled-
ky rotě slabší péče o materiál, se který odpovídá. Má dobré řídicí a organizační
schopnosti. Znalost vojenských řádů a předpisů je na dobré úrovni, což přenáší
na své podřízené. Při plnění úkolů a povinností je odpovědný, těžkosti a překážky
při jejich plnění se snaží překonat. V dodržování kázně a vojenské zdvořilosti
nemá problémy. Má kladný přístup k lidem. Alkoholické nápoje ani jiné návykové
látky nepožívá.

Za vytrvalou, obětavou a příkladnou práci ve svěřené funkci navrhuji propůjčit
kapitánu Pavlovi medaili "za službu vlasti".

Velitel 22. výsadkové brigády 31.3.1988
 podplukovník
 Huska a kolon

Ing. Jiří BUDSKÝ
 přísluš. 1987

Vše Zahradil doplnil dobovým dokumentem, ve kterém se mimo jiné píše, že Pavel je tříděně uvědomělý a vyspělý a jako člen strany při výkonu své funkce pomáhá prosazovat vedoucí úlohu strany mezi

podřízenými.

Pokud se podíváme na celý výše zmíněný text, který ČTK otiskla, píše se v něm, že bývalý vysoký představitel NATO a české armády Petr Pavel nechce jít na Pražský hrad s tím, aby se za každou cenu od někoho odlišoval nebo někomu přiblížil.

„Přistupoval bych k výkonu funkce podle svého,“ sdělil ČTK Pavel.

Období vlády Klause a Zemana vnímá Pavel podle ČTK jako hodnotový úpadek České republiky. Tito dva politici podle generála nastavili styl bezbřehého pragmatismu, ve kterém absentovaly hodnoty a převládalo budování úspěchu téměř za jakoukoli cenu.

„Pošramotilo to naše jméno ve světě. V takové politice bych rozhodně nepokračoval,“ má jasno Pavel.

Dodejme, že na Zahradilově facebooku se v diskusi pod výše zmíněným příspěvkem objevil autentický text psaný generálovou rukou, ve kterém Petr Pavel objasňuje svoje odhodlání a motivaci ke vstupu do KSČ.

Při rozhodování jsem si často jako součást pochopení přijímal příklad lidí, kterých jsem si vzal a kteří jsem neudal za svého uvažování. Právě tímto bylo s rozhodnutím vstupit do strany, kde namo sledto tomu sli přiměřeně, a po stranické linii se vyvíjet i problémy, které se vnitřně cestou už jen více tělo a s neposlední řadě bych rád svým přepínáním pomohl odlišovat by nestátní, kteří a naši zkušenosti domněl přelovávají.

Člověk v své má volnější se tomu svěřit. Ne jítul straně mi však doby počít, že se mohu osobně účastnit a realizovat ústní společenských i pracovních problémů, na druhé straně mi motivuje k dohodnutí lepších výsledků než ostatní i se sebou je zledek.

Snadno se na silně stupni uplatňovat zásady přímé, které o současnosti týknu společností, což se má zvláštní významu svědčit poit záležitých přístupů vojáků a cestu efektivního výkonu dosahovat výškových výsledků a bojů a politické připravě protizemské. V této snaze jsem si upřímě dohlé držel řady velmi dobrých výsledků a jsem tedy rád, že s tímto směrem jsem pronikl dle své své plně doby a produktivní úvahami otáčí se mi více neprovedlo stanovami ústly bez zbytek splnit, produktivní a vlasti každé protizemské vojáci. Tyto nestátní byly více strážím mi uskutit nebo usdžem, byly důležitou myšl být v těchto ústí.

S prosazováním politiky strany proti dílčím nesprávným názorům se potýkám často při vedení politického školení vojáků. Vycházím přitom ze znalostí získaných ve škole, z trvalého sledování současné i minulosti národa a samostatně.

Ze doba svého studia i dohledání službu u ústam jsem byl žijící, vlastního rozhodnutí řekl filozofem. Na oprávněnou kritiku vycházející z objektivních přímé nestátní reagují bez odporu, mají mě a měli ke zvýšení máky a realizování ústí. Neoprávněná kritika, která se stále někdy nějakým způsobem jeví, má naproti tomu dohlé přiměřeně a ubrá mi na skutk k ústí.

Při studiu na vysoké škole mi z politické připravě zaujala nejvíce ekonomie. V současně dohlé sleduji zejména mezinárodní dění, přímé a souvislosti různých jím se stali i u nás a to prostřednictvím publikistických a epantických pořadů televize, celou novou, časopisů i žil zaměřujících na odhánění některých politických problémů minulosti i současnosti.

Ústím strany, postouje jako ústím výtku ze své jsem poměrně problém doba o palím otáčen zpusenosti, měm se na ústí i publikistech má z organizací i fundam stranické ústí.

„S prosazováním politiky strany proti dílčím nesprávným názorům se potýkám často při vedení politického školení vojáků. Vycházím přitom ze znalostí získaných ve škole, z trvalého sledování současné

vnitřní i mezinárodní situace, i ze samostudia,“ píše se např. v tomto dokumentu.

Dodejme, že ODS, které je Jan Zahradil členem, se má zítra v rámci koalice SPOLU rozhodnout, zda postaví svého prezidentského kandidáta, nebo zda podpoří někoho z již navržených, nebo těch, kteří zájem kandidovat projevili.

Psali jsme:

Němcová? Nejen auto zneužité synem... Babiš účtuje za volby

Experti: Skoro polovina mladých pro Nerudovou. Čeká na chyby Pavla

Generál Pavel znovu ujišťuje: Měl jsem prověrku na přísně tajné. Ale také...

Zahradil (ODS): Babiše nebo Pavla na Hradě si zasloužíme



Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

Článek obsahuje štítky

Klaus , KSČ , Pavel , Zahradil , Zeman , volba prezidenta 2023

autor: **MaA**



PhDr. Olga Richterová byl položen dotaz

Narůstající počet exekucí

Média mainstreamu neustále poukazují, že jeden z organizátorů demonstrací „ČR na 1. místě“ Ladislav Vrábel čelí exekucím. Narůstající počet exekucí přitom představuje velký společenský problém. Co je podle Vás potřeba udělat pro jeho zmírnění ?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů:



8:14 Návrat Babiše. Ale úplně jinak. Holec slyšel o zlém snu SPOLU

KONTEXT PETRA HOLCE Babiš ví, že v druhém kole volby prezidenta nemá šanci, potvrzuje komentátor Pet...